

→ KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A község önkormányzata szerdán 17 órakor képviselő-testületi közmeghallgatást tart a művelődési házban, amelyre minden helybeli lakost várnak.

BORDÁNY. A faluházban kiállítás nyílt Mráz János festőművész képeiből és a helyi ősi kerámia műhely alkotásaiból.

DOMASZÉK. A hónap végéig tart még az ebzárlat és a legeltetési tilalom a rókaimmunizálás miatt.

- A sportszarnokban szerdán délután 3-kor emlékeznek meg október 23-ára, majd az 56-os kopjafánál folytatódik az ünnepség.

- Huszár Ambrusné adományozó tárgyait elhelyezték a könyvtárosok a Kisvasút-történeti Múzeumban.

KISTELEK. Délután fél 3-tól a kisteleki nyugdíjasklub a szentesi testvérklubbal közösen estebéddel egybekötött szüreti mulatságot tart a rendezvényházban.

MÓRAHALOM. A Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház a Szent Korona Öröksége sorozat könyveiből 11 darabot kapott 40 ezer forint értékben Kelemen Gábor szegedi - „tisztelhetlen mórakalmi” - adományozótól.

- Véralást tartanak holnap 9 és 15 óra között az Aranyszöm Rendezvényházban. Várnak minden 18. életévét betöltött véradót személyi igazolvánnyal és tajkártyával.

- Szerdán rendezik az október 23-i megemlékezést.

PUSZTAMÉRGES. - 16. születésnapjára készül a Puztamérgesi Ifjúsági Szervezet. A helyi fiatalokat összefogni hivatott civil közösség igyekszik összegyűjteni és értesíteni a hajdani tagokat - várhatóan 100 fő körüli lesz a létszám -, akik valaha megfordultak a szervezetben. Az egykori bálók hangulatának felidézését egy kötetlen beszélgetés formájában tervezik.

RÖSZKE. Ismét sakkoktatás indul Röszen mindazok részére, akik szeretnének többet megtudni a játék-sport feltételeiről. Jelentkezni a művelődési házban lehet.

- Az Egészségvédő Egyesület az Egészséges Településekért Alapítvány idei egészségterv-pályázatán 679 ezer forint támogatásban részesült. Az összegből a település közösségi házában konditermet alakítanak ki, valamint egy baba-mama játszóházat és ifjúsági parti játszóházat.

SZEGED. Wass Albert-szobrot avatnak október 23. előestéjén, szerdán délután fél 5-kor a Kálvin téri református templom előtt. A Wass Albert-évben - az író születésének 100., halálának 10. évfordulóján - Tóbiás Klára szobrászművész alkotásával tiszteleg az író előtt a Szegedi Wass Albert Társaság. Ünnepi beszédet mond: Bölcskei Gusztáv református püspök, zsinati lelkész, Kiss-Rigó László szeged-csanádi megyés püspök, Koltay Gábor filmrendező és Bartha József erdélyi református lelkész, a Czegei Wass Alapítvány elnöke. Fél 6-kor a résztvevők fáklyásmenetben vonulnak át a fogadalmi templom kertjében álló Magyar Pieta 1956 emlékműhöz (Dóm tér, a Somogyi-könyvtár felől). A rendezők kérik a résztvevőket, hogy fáklyát és gyertyát hozzanak magukkal.

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. Megtoldják a kerékpárutat Dorozsmán. A 48-as utcán a Balajthy utca sarkáig tartó kerékpárút a munkálatok befejeztével egészen a foci pályáig fog élni.

- Felújították a fogadalmi kápolnát, amit az 1831-es kolerajárvány után az elhunytak emlékére építettek a ligetben. Egy nagylelkű adakozó felajánlása nyomán viszont el tudták végezni a dorozsmai Boldogasszony tiszteletére szentelt kápolna tetőzetének és homlokzatának felújítását. Rövidesen elkészül a külső-belső festés is.

ARANYTOJÁST TOJÓ TYÚK A DOROZSMAI NAGYBANI – A SZOMSZÉDOK SZERINT LEHETETLEN ITT ÉLNI

Piszok és éjszakai zaj a piacnál

Nehéz szomszédság a dorozsmai nagybani piac. A hosszú órákat sorban álló kereskedők és termelők gazdák járatják a motort, úgy fűtenek. Az utak mentén piszkolnak. A piac korábban nyit, hogy valamelyest enyhítse az áldatlan állapotot.

DOMBAI TÜNDE

Megbolydult méhkasra emlékeztetett tegnap éjjel 2-kor - 6 fokban - a dorozsmai nagybani piactér. Bent nyüzsgés; kamionokkal telt parkoló, fényár. Rendezkedtek a kereskedők. Mint egy zártkörű társaság, gyanakodva néztek a kerítés mentén kérdezősködőre. Név nélkül csak annyit morogtak az orruk alá a román rendszámú teherautók so-

” Az építési engedély zajszigetelő fal megépítésére is kötelez minket, de annak nincs határideje.

Törökné Szántó Katalin

förjei, hogy mindig sokat állnak sorba, de bejutottak. Megszokták. Roszszabb a magyaroknak, őket később engedik be. Úgy emlékeztek, a mostanál áldatlanabb is volt a helyzet, még többet vártak. De a mostani, néhány órás várakozásnál már nem számítanak jobbra.

A falun át minden irányból kamionok, furgonok vágtaztak. Nem mindig ugyanis az érkezési sorrend. A Kettős határi úton ekkor 55 megrakott, magyar utánfutós autót és kisteherautót számoltunk össze. A kocsisor vége majdnem a körforgalomig nyúlt. A sötét bokrok alján didergő gazdák pásztorolták autóikat. Nem lehet aludni, tartani kell a sort. Hideg ellen járatják a



■ A LAKÓK ÖRÜLNEK, HOGY A SOFŐRÖK A JÖVŐBEN MÁR A PIAC TERÜLETÉN ALHATNAK AZ UTCA HELYETT

Fotó: Frank Yvette

motort, úgy fűtenek. Azt mondták, az első árusok szombat délután fél 4 óra várakoztak. Ez az ára, hogy az első között szabaduljanak meg a portékájuktól. Aki később jön, az bent ragad a zöldeggel, gyümölcselel, sokára szabadul meg. Az éjszaka alatt, virradatig a bokrok alját használják illemhelynek.

Dél előtt 10-kor az utolsó zsákokat pakolták fel a balástyai paprikások egy hűtőkamionba. Ők éjjel 1-től reggel 6-ig várakoztak. Azt mondták, néhány mobil véce óriásit lendítene a körülményeiken. Náluk előbb szabadult az éjjelkor érkezett zombói gazda, aki 4-kor állt a sorba.

→ DOROZSMAI CSÚCS. A szomszédban lakó dorozsmaiak nevében Patik Zoltán tegnap hajnali fél 3-ra terepszemlére hívta Tóth József önkormányzati képviselőt és Mihályfi Béla részönkormányzati képviselőt. Patik szerint óriási a zaj és a fényár, lehetetlen így együtt élni a nagybanival. Tóth József rendeltetészerűen találta a piac működését. Mihályfi Béla szerint nem érdemes levágni az aranytojást tojó tyúkot, hiszen munkahelyeket és a helyi termények felvevőhelyét veszélyeztetné. Törökné Szántó Katalin, a Dorozsmai Nagybani Piac Kft. ügyvezetője elmondta, a nonstop nyári nyitva tartást szeptembertől váltó téli rend szerint reggel 4-kor nyitnak. Mivel rengeteg teherautó feltorlódott, a környékbeliek miatt éjjel után fokozatosan minden nagy autót beengednek. A kicsik közül a román rendszámúakat is. Megkettőzték munkatársaik létszámát. Az igazgató elismerte, hogy az építési engedély zajszigetelő fal megépítésére is kötelezi őket, de annak nincs határideje.



FELAVATTÁK AZ ORSZÁG EGYETLEN BICIKLIS BRONZSZOBRÁT. Idén júliusban tett közvé felhívást Telegdy Gyula akadémikus, a Szegedi Akadémiai Bizottság elnöke, hogy a szegedi Bánvölgyi László szobrászművésztől a Somogyi utcai akadémiai székház udvarára kölcsönkapott Einstein California 1933 című alkotást bronzból öntethessék. Az akadémia, a város, az egyetem, az oktatási tárca, szegedi cégek és az elnök magánadományából összejött a több mint 7 millió forint. Szombaton felavatták végleges helyén a kétmázsás, életnagyságú, városképi jelentőségű biciklis zeniszobrot, amely egyedülálló az országban. A mintául szolgáló, sérülékeny műgyanta tudósfügrát a szobrász kertjében ülteti vissza eddigi „talapzatára”, a nagypapa használt kerékpárjára.

Fotó: Frank Yvette

Illegálisan sokszorosító fénymásolón ütöttek rajta

Fénymásolással sokszorosított egyetemi jegyzeteket, mesterpéldányokat foglaltak le nagy mennyiségben a szegedi Vitéz utcai fénymásolóban a rendőrök.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Bejelentés alapján ütöttek rajta a megyei rendőr-főkapitányság gazdaságvédelmi osztályának munkatársai ok-

A fénymásolószalon működési jogát egyébként nem függesztették fel - szombaton mégis zárva találtuk. Ajtaján a nyitvatartási időről semmiféle táblát nem láttunk. A vezetővel végül telefonon sikerült beszélnünk, aki arra kért, hogy személyesen találkozzunk vele boltjában. Ott viszont a férfi már azzal fogadott, hogy az ügy „necces”, ezért mégsem akar nyilatkozni lapunknak.

→ Három éve történt

Fénymásolással sokszorosított jegyzeteket, tankönyveket, nyelvkönyveket osztott szét levelezős hallgatók között két férfi a Szegedi Tudományegyetem Dóm téri oktatási központjában. A telefonszámmal ellátott árlistákat a több száz fénymásolt egyetemi könyvvel együtt a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság gazdaságvédelmi osztályának nyomozói foglalták le. A két férfi ellen szerzői jogok megsértése miatt indítottak büntetőeljárást.

tóber 6-án egy Vitéz utcai fénymásoló vezetőjén Szegeden.

A garázsoltként működtetett üzletben nagy mennyiségben teljes egészében fénymásolt egyetemi jegyzeteket bukkantak, és lefoglalták az úgynevezett mesterpéldányokat is. A pontos számról Tuczakov Szilvána rendőrségi szóvivő nem tudott bővebb felvilágosítást adni, de azt mondta: jelentős számú illegálisan készült jegyzetről van szó, helybenhagyással pedig nagyteljesítményű fénymásoló gépeket is lefoglaltak.

Hogy mikor ér bírósági szakaszba az ügy, még nem lehet tudni. A rendőrség jelen pillanatban azt vizsgálja, kik a károsultak, melkora kárérték keletkezett. A büntetés egyébként akár három évig terjedő szabadságvesztés is lehet, ha a szerzői vagy szerzői joghoz kapcsolódó jogok megsértését jelentős vagyoni hátrányt okozva, üzletszerűen követték el.

A rendőrség ismeretlen tettes ellen szerzői vagy szerzői jogokhoz kapcsolódó jogok megsértésének gyanúja miatt indított büntetőeljárást.



■ ITT MÁSOLTÁK ÜZLETSZERŰEN

A JEGYZETEKET Fotó: Miskolczi Róbert